
РЕЗОЛЮЦІЯ 

Міжнародної науково-практичної конференції «Наукові і технологічні 

виклики тваринництва у ХХІ столітті», присвяченій 95-річчю від Дня 

народження доктора сільськогосподарських наук, професора, академіка 

УААН Г. О. Богданова  

6–7 Березня у НУБіП України на базі факультету тваринництва та 

водних біоресурсів відбулася Міжнародна науково-практична конференція 

«Наукові і технологічні виклики тваринництва у ХХІ столітті», присвячена 95-

річчю від Дня народження доктора сільськогосподарських наук, професора, 

академіка УААН Григорія Олександровича Богданова. 

Продукція тваринництва відіграє важливу роль у забезпеченні 

продовольчої безпеки, розвитку економіки та підтриманні здоров’я населення 

України. Якість та ефективність її виробництва значною мірою залежать від 

наукових досліджень, освітніх підходів та державної політики в галузі 

аграрної науки. Сучасне тваринництво стикається з низкою внутрішніх і 

зовнішніх викликів. Серед них військова агресія російської федерації, зміни 

клімату, необхідність зниження екологічного навантаження, зростання попиту 

на якісну та безпечну продукцію та впровадження цифрових технологій і 

біотехнологій у галузь. Для їх подолання необхідна синергія науки, освіти та 

практичного досвіду, що робить спадщину Г.О. Богданова ще більш 

актуальною для сьогодення. 

Учасники конференції, обговоривши життєвий шлях та науковий 

доробок Григорія Олександровича Богданова, ухвалили такі рішення: 

1. Вважати, що Міжнародна науково-практична конференція «Наукові і 

технологічні виклики тваринництва у ХХІ столітті», присвячена 95-

річчю від Дня народження доктора сільськогосподарських наук, 

професора, академіка УААН Григорія Олександровича Богданова, 

пройшла на високому науковому та організаційному рівні і мала 

практичну значимість. 



2. Наукова спадщина: Підкреслити значний внесок Г.О. Богданова у 

розвиток аграрної науки та освіти, його роль у підготовці фахівців для 

сільського господарства та державного управління. 

3. Розвиток аграрної освіти: Впроваджувати сучасні доробки науки у 

освітні програми для підготовки фахівців в аграрній галузі. 

4. Міжнародна співпраця: Встановити та розширювати партнерські 

зв’язки з міжнародними науковими установами для обміну досвідом у 

сфері аграрної науки та освіти. 

 

 

 


